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állott Görömbey gyilkosa! AZ UJ MONTREALI
FÖKONZVL ÜDVÖZLETE

FINANCES AND 
« POLITICS IN 

CENTRAL 
EUROPE

i Nagy tűz pusztított az 
Egyesültekben

í
i

a Kanadai Magyar UJaáe megírta, Július L-én az libériái Mán-
illett fejjel vér-

taiáltik Görömbey Oáber honfitársunkat, ugyazlntán Mr*. Boohert,

Á Csendes óceán mellett elterüld 
Washington állam Wells Wells vá-né»y ás fél milers északra fefcvé fi „Neeetiatiens fér a lenn ef **0,000,000

I A KANADAI roaának vidékén 40 mile hoaasu éa 10; te Roumanla whleh heve been teliig 
on In New York fér somé menths, 
hava been drappod!"

Thls le an Interestlng bit ef newe, 
publlehed In all the Mg nswspapers 
ef the werld. Let ue review the eltua 
tlen and dlecever the reaeen why the 
blg International flnanclere of the 

! world híve refueed thls loan to Rou- 
manla, a country whleh le fabulouely

miié síéles, hotrivetdlegeeen *00 
szekció területen borzalmas tűzvész

Fred nevű flát ás Waazll Roezaket, aki Oérémbeyvel együtt.
A gyilkosságot a huss- 

szádoknak azzal a mesével, | 
é éppen a legeién veit a tehenekért, amikor a tevéseket hallotta. Az

MAGYARSÁGHOZ pusztított.
Oly nagy volt a veszély, hogy har

minc miiéiül la Jöttek oltani és több- 
száz farmer vállvetett munkájával el
került Is a tüzet elfojtani. így Is ti
zenhárom farm porig égett az épüle 
lekkel együtt és csupán gabonából 
több, mint 1000 aker Jutott a lángok 
martalékául, úgyhogy az elpusztult k 
gelöket Is beleszámítva, a kár mégha 
ladja az 50,000 dollárt.

V<

Amint a Kanadai Magyar Újság a közelmúltban megírta, a magyar 
kormány Dr. Winter Károlyt nevezte ki a montreali fékonzulátus élére. Dr. 
Winter fókonzul, aki ezelétt tudvalevőleg Brazíliában képviselte Magyaror- 
ezágot, a napokban megérkezett Mont reálba és azonnal elfoglalta hivatalát, 
amidén a követkézé sorokat intézte a Kanadai Magyar Újság utján a kana
dai magyarsághoz:

sláelsté orvos ée a rendőrség már nem tudott a négy szerencsétlenen eegt-
mlután azok azonnal klezenvedtek. tét
heeznapl nyomozás sem vezetett killénée eredményre. Az Ed- 
mentőnkéi kiküldött detektívek tehetetlennek bizonyultak a ti

tokzatos bűnténnyel szemben
I ée noha az egész vidék lakossága, több, mint százan segédkeztek a detektl-

f kos személyére fényt vetett volna.
Vemen Booher pedig ezalatt az ed menteni ügyészség cellájában ké-

endowed wlth natural resourcee andkutatásban, fdgereMyézték a ház környékét e minden zugot át- 
— semmi olyan nyomot vagy bűnjelet nem találtak, ami a gyil-

. MONTREAL, Que. julius 2A one the countrtes whleh has annexed 
hugi terrltories both ■ from Hungary 
and Rueela after the war.

It seems is If the world at large 
Is at last awakenlng to the fact that 
the newly forrnod or enlarged States, 
such aa Roumanla, Jugoelavia and 
Czecho-Slovakia whleh were enabled 
by the unjuet Trésty of Trianon te 
annex large parti of Hungary wlth 
thelr compact mátess ef Hungárián 
oopulatlon, a re net founded on a stáb 
le or eelld foundatlon. It le more and 
more évidént that untll Hungary*s ovi 
dent wronge 
can be no lastlng peace In Central 
Európa, and that the abeve mentionod 
three eelghbour nátlőne wlll never en 
Jey political or flnancial stablllty se 
leng aa they cling te the whole ef

IGEN TISZTELT SZERKESZTŐ ÚRI

VAN SZERENCSEM ÉRTESÍTENI. IfOGY A MONTREALI MAGYAR 
KIRÁLYI FOKONZULATUS VEZETESEtÍtVETTEM.

ENGEDJE MEG KEREM, HOGY UJ ÁLLASOM ELFOGLALÁSAKOR 
BECSES LAFJA RÉVÉN ÜDVÖZÖLJEM A KANADAI MAGYARSÁGOT ES 
AZON REMÉNYEMNEK ADJAK KIFEJEZÉST, HOGY KÖLCSÖNÖS MEG
ÉRTESSÉL BS BIZALOMMAL FOGUNK A KÖZ SROEKEBEN SIKERE
SEN MŰKÖDHETNI.

KIVÁLÓ TISZTELETTEL

rémazakadtáig tagadott e ragaszkodott eredeti meséjéhez, mely szerint, a-
Veszettségben 
kiszenvedett kisleány

siker C a legeiéről hazaért, már mind a négy áldozatot halva találta a a
gyilkosnak nyoma veszeti.

Kézben az ed menteni rendőrségnek tudomására Jutott, hegy Dr. Láng*
ner világhírű bécei bűnügyi szakértő vllágkérOII útjában éppen Vancouver- TORONTO Július 2*. 

Az itteni kórházban irtózatos szénil megkérték, hegy legyen a hatóságok segítségére. Dr.
Lángé ner, miután részletesen elmondották neki a bűnügy adatait, julius védések között halt meg a wlndaori

A11.-én megjelent a Booher farmon a rövid körültekintés után megállt a ház 
ajtaja előtt és aa épületektől mintegy 700 lábnylra fekvő bozótrs mutatva 
így nélett:

négy éves Leralne Boyean. A boncé 
Iáékor megvizsgálták a kislány agyve 
lejét ée megállapították, hegy veszett 
eég okozta halálát Két hónappal ez
előtt ugyanis a kis Loralne arcát já
ték kézben megkaparta macskája és 
nincs kizárva, hogy ez okozta a ka- 
taszt rátát.

WINTER KAROLY 
m. klr. főkonzul.

A Kanadai Magyar UJaág úgy a maga, mint olvasóinak nagy tábora 
nevében tiszteletteljes bizalommal fordul a fényes diplomáciai pályára visz- 
szátok!nté uj főkénéül személye felé, akinél) a magyar nép érdekeiért min
denkor latba vetett hathatós támogatása biztosítani fogja számára 
dai magyarság szeretettelJee ragaszkodását

— Aa az érzésem, hegy a gyilkos abba a bozótba rejtette a fegyvert 
Noha a kérdéssé bozótét már tébWzben hasztalanul kutatták át most 

újból tűvé tették l a Mg egy negyedórái keresgélés után tényleg megtalál
ták a

ara net righted there

kaliberű katonai fegyvert a magas fűben. a ka na-
Dr. Langener bebizonyította, hegy a puska agyán látható ujjnyo
mok teljesen azonosak Vemen Boehar ujjlenyomatával, mire az 
elvetemült flu bevallotta, hogy é gyilkolta meg anyját bátyját
ée két fogadott emberüket oly szívtelen kegyetlenséggel, csupán

-É LENGYELORSZÁG A u lét vihar pusztított thelr Hungárián booty.

Saskatchewanbai. They know and reeffse that a Treaty

s

I Lajos edmontonl honfitársunk tudéettáaa szerint
il megszökött hazulról egy ápolónő után a a közelmúltban 

Állandóan bekötött kézmi Járkált azzal az mesével, hegy egy 
incoéttonoég alkalmával eltörte kar JÓL Mindenki tudta azon

ban, hegy ezt oeak azért eszelte ki, hogy lánylemeröeét ezen ürüggyel meg- 
a kórházban Anyja ée testvérjel nem Jé 

l non viselkedését, amit a goneezlelkü flu halállal bosszult meg.
Görömbey Gábornak ée a másik farm munkásnak azért kellett meghat

nia, hogy a borzalmas bűntényt el ne árulhassa öt — Dr. Langener véle
ménye szerint, ha an elvetemült Vemen Booher apja ée két lányteetvére a 
mészárlás elkövetésének Idejében érkeztek volna haza, ék le bizonyára ál

ló ,
VARSÓ, Julius K 

A lengyel kormány á tegnapi nap
folyamán a legerélyesebb hangon til
takozott moszkvai követe utján aa el
len. hogy Bacharln NlkoláJ, a kommá 
nleta Interoadooálé elnöke ma már 
nemeseit titokban, hanem nyíltan szer 
veti a kommunizmust Lengyelország
ban. A lengyel kormánynak tudomá
sára jutott, hogy a kommunisták póni 
áldozatot nem kímélve mindent elkö 
vetnek a lengyel nép fellásitáaárs, 
hogy az esetleges zavargásokat fel
használva Lengyelország felett átve
hessék véres uralmukat.

1gyanta a te'
Az elmúlt héten Ismét végigvonult 

egy viharhullám közép Sasfcatchewn 
non a helyenként valóságos tornádé
vá fajutt.

rés és Tramping Laké tájékán a vi
har után tojás nagyságú Jégeső telje

whleh le baaed on more viotence and/
haa ne eonsideratlon fér natural geeg

een tönkretette a termést, úgyhogy raphleal frontiéra, or raetal erigln ef 
its Inhabltane, cannot and wlll net 
eurvlve. 'And they egually know that 
such econemlc and political Injuetó 
COS wlll automaticatly adjuet them. 
•elves, svon wlthout any sete ef vlo-

ímel nézték Ver- a legtöbb farmer 100%-oe kárt szen
vedett ée teljeeen vigasztalan azok 

IstállékaL magtárakat cepelt hó nak a gazdáknak a helyzete, akik nem 
hatatlan távolságokra a szélvész ée a biztosították Jég ellen a termésüket.

Két lé le elpusztult, amint a tor
viasza ehhez hasonló viharra. A Bettie nádé őeezelapitott agy istáiét 
ferdtél kb. 140 ml tere déli Irányban 
fekvő Plenty környékén valósággal 
dühöngött a természet, pozdorjává tör 
vén a környék legtöbb épületét

Lueelend környékén például hatal

lenes. And knowlng the abeve eltua- 
tlon it la enly natural fór them to re-A Kronau, Vlceroy, Maldstone ke

rületekben la sokat ártott a vihar, de , 
közép Saskatchewan majd minden vl 
dókén okozott több-kevesebb kárt az

Azt Is bevallotta a Booher flu, hogy Görömbey Gábort a négyes gyil
kosság elkövetése után a közeli öaekatch 
hegy ér* foghassa a bűntettet, de attól való félelmében, hegy a szomszédok 
meghallották a lövöldözést ée esetleg éppen akkor Jönnek át, amikor ő Gö
römbey holttestét a folyó felé hurcolja, elállón ettél a gonosz szándékától.

uee te lend a helplng hand to theee
who represent the System whleh le
reepenalble fór theee Injuetlces.

And It le wlth great eatlefactlon 
that we Hungarlane ess that whereae

Kerrobert, de különösen Broadac-

ELTŰNT FIATALEMBEREKÁrtatlanul bűnhődött Görömbey honfitársunk — mint Kény! lóseef iáromszázmillió 
dollárra perelték be

Jugoszláviát

our own external leane ars fleated 
wlthout any dlfflculty on any flnae. 
dal markot ef the world, In fact they 
ere always heavily overeubecrlbed, 
though we ars bút a email műt Hatod 
country, yet our overgrown netghboura 
arc abeolutely unable to aeeure any 
flnancial áld on the world’s markét 
It demonetratee the eound hasis ef 
our Government

mannviliéi tudósítónk írja — szeretett édesanyjától emlékűi kapott Kazal 
érők álmát, aa emberetelen gyilkos pedig a Jelentések Körülbelül hat héttel ezelőtt lova vidékén és szerinte a fiatalemberek 

állam négy egyetemi hallgatója föld élelemkéezlete semmi esetre sem tar 
tani kutatások céljából észak Sáskát-! tott volna ki mnm.nig Barátaik 

chetran lakatlan vidékeire Indult Rá bán reménykednek, hogy az elejtett 
rom hét óta szóéban semmi féle élet vadból tartják fenn magukat és egy 

adtak magukról és félő, hogy 
oda vesztek a vadonban. Utoljára agy pasztalatokkal gyarapodva fognak elő 
vadász látta őket a Retndeer Kiver j bukkanni.

el fogja venni méltó büntetését az akasztófán.

IEGALAKULT A 
JUGOSZLÁV KORMÁNY

BUDAPESTI KABELJELENTE8 
SZERINT AZOK A DELMAGYAROR- 
SZAGI FÖLDBIRTOKOSOK, AKIK
NEK BIRTOKAIT A JUGOSZLÁV 
KORMÁNY MINDEN KÁRTÉRÍTÉS 
EB ELLENSZOLGÁLTATÁS N0LK0L 
KISAJÁTÍTOTTA, a HÁGÁI LEG
FŐBB DÖNTÓBIRÖEAONAL HÁROM 
AZAZ MILLIÓ DOLLÁR KARTORI

jelt szép napon hasznos tudományos te

and the confLBELBRAD, Julius 21. — HETEKIG TARTÓ IZGALMAS HUZAVONA 
UTÁN, MELYET HAMISÍTHATATLAN BALKÁNI RECEPT SZERINT 
MEGRENDEZETT VERES ZAVARGÁSOK, TÖMEGES INTERNÁLÁSOK 
TARKÍTOTTAK: KOROSEC ANTAL HÓRVAT NÉPPÁRTI KÉPVISELŐ 
VSORS VÁLLALKOZOTT ARRA, HOGY A NAGY POLITIKAI ZŰRZAVAR 
BÁN KORMÁNYT ALAKIT, AMELYBEN MAGA, MINT MINISZTERED 

LOGYMINISZTER FOGLAL HELYET.
RAOfCS ISTVÁN A MORVÁT PARASZTPART VEZERE, AKI A 

MÚLTKORI PARLAMENTI LÖVÖLDÖZÉSEK ALKALMÁVAL MEOSEBE- 
BOLT, TANÁCSKOZÁSRA HÍVTA ÖSSZE AZ ELLENZÉKI VEZEREKET,
hogy Állast foglaljanak az uj kormanyalakitasgal szem-

dence whleh the werld haa In ue. They 
know that we ara a healthy people, 
proud ef our country, eble and Indus- 
trieue and that If they glve ue any 
flnancial áld we shall

LEGÚJABB HÍREK
BETHLEN ISTVÁN, Magyarország miniszterelnöke hír szerint vál

toztatásokat fog a közeljövőben eszközölni a magyar kabinetben, amit egye
sek a magyar-román birtokperrel hoznak kapcsolatba.TESERT PERELTEK BE A FOLD

the eameRABLÓKAT.
ES SZABÓ JÁNOS akronl magyart a bíróság Barton Pál liter meggyilko

lásának vádjával halálra ítélte. Noha Saabé váltig hangoztatta ártatlansá
gát, a legfelsőbb törvényszékKiszabadult

őrültek

dustry and net fér keeping huge éten 
dlng armlee te epreee our ewn psop. 
le or theee people ef ferelgn blood, 
llvlng wlthin our frontiéra.

talált elegendő enyhítő körülményt az
ítélet megváltoztatására. Szerencsétlen honfitársunkat már ki la végezték
volna, de Időközben egy Kovács Anna nevű akronl magyar 
latt vallotta be a törvényszéken, hogy

ty eskü a- 
Szabó, hanem más a gyilkos,

S- _______ Time wlll show that the bankereA állambeli NaahvlUe akit remélhetőleg sikerűi rövidesen kézrekerltenl
ml ars rlghL There le enly one way te 

a healthy International ettuatien le 
Central Eurepe. It Is that the eeun-

dmegyógylntézete, melyben több, mint
ÖT HALOTTAT SS UGYANANNYI SÚLYOS SEBESÜLTET húztak 

ki a kerekek alól egy saekatoenl vasúti átjárónál, anjlkor egy autótaxi 
a CNR. egy tolatómozdonyával.

nők elhatározását megváltoztatná, ak 1*06 őrültet és súlyos Idegbajost A
ST.-éb éjjel kigyulladt 

és a nagy pánikban KO beteg
valószínűség szerint 

Áron, Nusve León tartomány kormány 
rója kerül az elnöki székbe. Addig tor 

még sok vér fog folyni

LEMOND? trtee whleh mutl latod and plundered
bódult a kórház bekerített terület élül 

A tűz a régi főépület 
lelkeseit ée mire a nyolc 
NaahvlUe

Hungary ehould cotne to somé arran- 
gement wlth her.

MAGYARORSZAG BÚZATERMESE egy 
ke- szerint ez évben 4,2*8^100 buehellel több, mint tavaly. A budapesti Statlss-

érk szett kábeltávi rét
MEXIKÓ CITY, Jullue 

nyert tevő ragui rementa ef fair deallng and na-tikéi Hivatal adatai értelmében az Idei termés több, mint huszonhat és fél
Mért a helyiem imben 80,100, 000 tlenal righte.millió ki, ami a tavalyi njU&flOO buehellel

Ob de még csak egy lehet elé- „ le *a két 
borították a

Hungary wowtd by no means be
A kórházlakót 
fejvsensM*1

re HAZAV DÁVID, falrfleldi magyar munkást — a Counecticut állambe- the enly country te beneftt by thls.
kapott hírek szerint — julius 21-ón agyonlőtte egy BonnottU

látott és a
Stvw

ki le piacé ef prave rieke ofeevG rendőr. Hazay Elwoed rendőrt. af
ség aki

félelmében elbujdeeett eId «gát lapodat, 
téged b pártol!

bee
% akit s fel ingat ott kedélyű tioaal whleh H vKal

IÉÍMN
(

^ v :

X

ÜSS

'iiii.

I

t A


